SOTTOSPA2ZI VETTORIALI

———

\/ E UnN K - S PA2I0 VETTOR\AL E

Se W ¢V st oice ouw
VE TTORI ALE
D o, €W
Q) Se u,x)'é‘:"\/ ol Lore wrore W
Z)SLQGWLQ,QKQM a-u_e\/\/

K - SoTTO SP.

2
F St npl V = R

m(x,y) c R ﬁ:fzy:ow

um Soﬂvspmc'o vot'toru'a,&

g
D\ qu_:(ola) ¢ W o+%0 =0

W

27 SQ w = (xly) U= (Q,ll:> u,/u-e-\«/
q,w,,to vwol  dize X+ 3y=0 e+3b=0
w+v = (x+a ya+b)

(X+Q,) + 3 (Y-I-!)) = x+3\/+—q__+?>5

O +0 =0

\

D % u=(x,y)eW e a & K



O

(&,x Q Yy 1w
e % * 3Q.y = & (x+3y) =a-0 = 0,
7,4/\_&.4« Q w GW.

{ (X,\/) C"TRZ: Xy =\ ;

Pt

-

(AN —<
o
N
-/
q
5

% (*:77"”51 o xPeyt 20 %
>( hon & W $Dw°>PLWO pe¢¢9.: @,o)ﬁ/ X

\( non & um SOttospM-c’o
infath ¢ Y NON VERIFICA

_—

A SE w v e T ALLoRA wvreT,

OSSERVA2IONE V
D W=V 2 wm SoﬁO;P@q_co V?/'Hou.a,&_

N



i) W = { Ov S L m soﬁos‘oméo vt_ﬂo’béaﬁn.

5) Su  um >otl05pm»co\/\/ c V
v & W I DeEFINMITA ouA SDANA

E OownN PRopo TTDO PER SCALARE
E VEQLFICANO TUTTE Le PROPRIETA
DE LI SP, VETTOWMVALL,

ESEﬂPI

n

o V:HK
\l\/={(x,...x,,)e|< .‘ )(,+2x3—><z, +>‘V,-”—°§

u

W E b | sorrdseabio | velrromipe s,

® X-R =3, 0-{fLR—-RY
We[hR-R . £ oLinomo §
W €

Y SOTTO SPA210 VETT.

D+ O, eW

) * Se sommete o(bq__ poa‘rwlm«-' otle ek
um Po&wmo

3> . Se. M@Ctp&c‘b e paeuwm:o
por um  humero  olfijed, wn Po@cwm,,b



NOTAZ, \'\/: IR L LK
Se¢ il memks C[+¢]
® V' come pn’mv={ﬂa’_ﬁﬂ7‘i

RLL] = { [. R—-R - { 72 wn
$h
po&‘wm,.:o oLo' %aoJ.O $h %

fP\[’cléh c RLE] ¢ V

Sohw soﬂogPW v&‘HDﬂ«‘a&'.

@ \/: Mv{'qxﬁ (K>
T

N T
_\- :o'u'('sz TRy ¥ 2 gy

le - - s Q(‘q —— — — c—

T (AsB) = TalA) +To(B)
. T?_(q_/\) = Q—T?.(,A)

\,\/”—{A@\/; TL(A)=0§
W =z m SoHOSPQ/}co

Oy ¢ W To(0,) =0



* % A, B e W oweo TulA)=Te(B)=O
ona.
Te (A+B)=T2olA)+Te(B)=0+0 =0
Se AeW o e e K TL[A)-:O
lse  To(ah)=o To(A) =0 =0

BASE DI DN © SP VETTOARIALL

Esunpa'o 1T 2 L Po'w 4 7[,‘4,& !Lc.'s&'wn,o

wn'owege P V< PR A T




—

D E FINI2IO WE

S A V ouw

K“S'PAZ[O VE TTORIALE

ALLO RA uva Base (FimiTA) py V
E Un A LISTA U‘I c-e VT, DI ELENRTWVT)
o1V (oroivaTA) TALE CHE
e ) e K
VU‘ V 14 %, %,-..,2, €
U = QU te, U +-- tQ,U,
ESEHP\O
3
° v = d:

m
1]

= (1,0, 0)
e,> (o, 1, 0)
€y= (6,0, 1)

d:%
€|/ €2,C3 Sonvo UNA BASE DI

Ve ed’
OFEvOo VERIFICARE CHE r e
v o= (X/y/ 2'> j Q e

Ly Z-/Q$
124_6« 4—(2,,_@14-0.3 € o :i}

~
e, ('/O/O) +e, (o |/o)+¢o_3(o/ ) l):’-(x,xz-)

(e,,00) +(o,2,,0)+ (0,5 as)= (x, 7,2



V = C vz () v, = (1,

2
Uy U, sonro uha ber L C
O VVeo V (x,¥) 34 B %

2)

tod. e

Q\ Cl/') +o_z(_l,2) - ( X,V)

(Q,“'Qz/ Q1+2Qz> 1 (X/7>

x {Q,v‘
7

1)

W
SRR
v'-
J 9]
~N
n

Q, =X
QZ bl >/"X
< L

2






